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1. Úloha: Vypočítaj príklady (násobenie):

3x2=                                4x9=                                          7x3=
3x9=                                6x2=                                          4x7=
4x5=                                8x9=                                          5x3=
5x8=                                7x1=                                          6x8=
7x8=                                4x4=                                          5x9=                 
3x10=                              9x9=                                          2x9=
6x5=                                8x9=                                          10x10=
10x8=                              6x6=                                          10x5=
4x8=                                3x9=                                           7x2=
8x1=                                6x2=                                           8x3=
4x3=                                5x8=                                           6x7=


2. Úloha: Vyrieš slovné úlohy a vypočítaj v nich ukrytý príklad:

1.Zuzka mala 6 hrušiek. Janko mal 7-krát viac hrušiek ako mala Zuzka. Koľko hrušiek mal Janko?



2.Simonka dostala na narodeniny 8 darčekov, mamka jej ešte dokúpila 3-krát viac darčekov. Koľko darčekov kúpila mamka Simonke?



[bookmark: _GoBack]3.Tibor mal iba 10 korún. Auto v obchode, ktoré si chcel Tibor kúpiť stálo 10-krát viac ako mal Tibor koruniek. Koľko korún stálo auto v obchode?



4.Mamka v obchode kúpila 6 rožkov, ale ocko chcel, aby kúpila 8-krát viac rožkov ako mamka kúpila. Koľko rožkov chcel, aby mamka kúpila?
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